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2017年度　学修時間数等に関するアンケート結果
■実施アンケート：「大学生基礎力レポートⅡ」2018年1月実施    ■受検者：2017年度学部1年次生2625名
■アンケート設問：週当たりどのぐらい自習をしていましたか
■作成・公開：学長室大学IR係 2018年9月

自習はしてい
ない

1時間未満 1～2時間未
満

2～3時間未
満

3～4時間未
満

4～5時間未
満

5～7時間未
満

7～10時間
未満

10時間以上 未回答

0%

5%

10%

15%

20%

25%

受
検
者
%

405名
18.86% 368名

17.14%

406名
18.91%

277名
12.90%

201名
9.36%

133名
6.19%

146名
6.80% 108名

5.03% 82名
3.82%

21名
0.98%

2018年度　学修時間数等に関するアンケート結果
■実施アンケート：「大学生基礎力レポートⅡ」2019年1・2月実施  ■受検者：2018年度全学部1年次生2204名
■アンケート設問：週当たりどのぐらい自習をしていましたか
■作成・公開：学長室大学IR係 2018年9月


